

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 с. СЕРНОВОДСКОЕ»
СЕРНОВОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 03.02.2023г.

Аналитическая справка

о проведении мероприятий по формированию у детей и подростков норм здорового поведения и пропаганду широкого круга конструктивных жизненных ценностей в I-ом полугодии 2022-2023 учебного года.

С целью повышения эффективности деятельности по сохранению и укреплению здоровья детей и подростков, укрепление здоровья учащихся, формирование здорового и активного образа жизни, повышение эффективности физкультурно-оздоровительной работы в МБОУ «СОШ№4 с.Серноводское» проведена воспитательная работа в данном направлении

17 октября 2022 года в МБОУ «СОШ№4 с.Серноводское» с 5 - 8 классы с целью пропаганды среди обучающихся приоритетов здорового образа жизни, развития интереса физической культуре и спорту прошла Всероссийская акция "Зарядка с чемпионом". В целях привлечения детей к здоровому образу жизни, в школе уже несколько лет ведется работа по профилактике наркомании. Существует план работы, где прописаны сроки проведения мероприятий по антинаркотической направленности. Проводится комплексная профилактическая работа для выработки у учащихся навыков здорового образа жизни и формирования устойчивого нравственного психологического неприятия к злоупотреблению психоактивных веществ. Обучающиеся школы принимают участие в ежегодных акциях, направленных на формирование здорового образа жизни. Акция «Нет наркотикам!» В рамках акции проводились мероприятия: тренинги, беседы, конкурсы, викторины, классные часы, встречи. А также проводились товарищеские матчи по футболу, волейболу, баскетболу. Организуются походы, экскурсии. В течение всего учебного года проходят дни здоровья (День Здоровья «Веселые старты», День Здоровья «Веселые старты зимой», направленные на формирование здорового образа жизни обучающихся школ. В текущем полугодии, как и в прошлом, активно использовались формы отдыха, такие как: походы, экскурсии, а также семейный отдых. Данными формами отдыха охвачены 145 обучающихся (32%) от общего количества детей. Одной из самых активных форм оздоровительной работы являются туриско-краеведческие экскурсии. Классными руководителями активно работали в этом направлении. В организацию физкультурно-оздоровительных мероприятий включается весь педагогический коллектив гимназии. Вся спортивно-массовая и физкультурно-оздоровительная работа проводится во внеурочное время и включает мероприятия, направленные на улучшение здоровья и физического развития обучающихся.

В школьной библиотеке оформляются выставки литературы, пропагандирующей здоровый образ жизни. Одним из направлений внеклассной работы по ЗОЖ является организация отдыха и оздоровления обучающихся в лагерях в летний период. Популяризации здорового образа жизни в школе уделяется большое внимание. Пропагандируются спортивные достижения учеников, что дает возможность каждому поверить в свои силы и достичь поставленных целей. Решаются задачи в нашей школе по формированию ЗОЖ путем организации спортивных мероприятий. Обучающиеся школы принимают активное участие в спортивных мероприятиях города и занимают призовые места как в личном, так и командном зачете. Проведение таких мероприятий помогает заинтересовать детей творческой деятельностью, формирует активную жизненную позицию молодежи против табакокурения, наркомании, алкоголизма.

Выводы и рекомендации:

Работу педагогического коллектива с участниками образовательных отношений по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и основ безопасности жизнедеятельности, по сохранению и укреплению здоровья и формированию здоровьесориентированной личностной позиции у обучающихся школы признать удовлетворительной.

Классным руководителям 1-11 классов: проводить мероприятия по профилактике зрительной утомляемости учащихся: гимнастику для глаз, беседы о правильном использовании мобильных телефонов, часы общения и др.

продолжить работу по организации оздоровления учащихся в каникулярный период, в том числе проведение туристско-краеведческой работы оздоровительной направленности с учащимися, вести целенаправленную работу по пропаганде принципов рационального питания и формированию культуры питания у учащихся (проведение классных часов, «круглых столов», консультаций специалистов, родительских собраний, оформление информационных стендов и др.).

Руководителям внеурочной деятельности, ДО, учителям физической культуры активизировать спортивные мероприятия по формированию здорового и безопасного образа жизни учащихся.

Зам. дир. по ВР Сулейманова Д.Б.